Quizz Expo « Nourrir I'Humanité »

Combien d‘agriculteurs nourrissent aujourd’hui les 64,7 millions de
Frangais que nous sommes ?

- 8 millions

- 1 million

- 600 000

Par rapport a ce qu'elle est actuellement, quelle devrait étre en 2050
la production agricole mondiale pour que tout le monde puisse manger ?
- Le double

- Le friple

- Le quadruple

Qu'est-ce qui caractérise l'alimentation des pays développés ?
- Elle est diversifiée.

- Elle est a base de céréales.

- On ne gdche rien.

Quelle proportion de la récolte mondiale de céréales sert a nourrir les
animaux ?

-25%

-44 %

- 60 %

La banquise contribue, sous l'effet du réchauffement climatique, a
faire monter le niveau des océans :

- Vrai

- Faux

Qu'arrive-t-il actuellement a certaines espéces animales (comme la
morue) ou végétales (comme le pin des Landes) ?

- Elles remontent vers le nord.

- Elles descendent vers le sud.

- Elles émigrent a l'est.
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Quel pourcentage de terres émergées cultive-t-on ?
-100 %

-44 %

-12%

Dans quel pays 70 7% de la surface agricole est-elle menacée par
I'érosion ?

- Le Maroc

- La France

- La Belgique

Combien de litres d'eau consomme-t-on pour produire un kilo de viande
de boeuf ?

- 1100 litres

- 5000 litres

- 15000 litres

Quel est le pourcentage d'espéces vivantes a avoir été répertoriées par
I'Homme ?

-10%

-30%

-80 %

Pour la survie de I'espéce humaine, la biodiversité est :
- nuisible

- utile

- indispensable.

Quelle énergie alternative est produite a partir de denrées agricoles ?
- L'énergie éolienne

- La géothermie

- Les biocarburants.
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Toutes énergies confondues, combien un Américain consomme-t-il de
plus qu'un Indien ?

- 3 fois plus

- 8 fois plus

- 14 fois plus.

Comment a évolué, en France, l'utilisation d'engrais chimiques au cours
des dix derniéres années ?

- Elle est restée stable.

- Elle a augmenté.

- Elle a diminué.

Qu'arrive-t-il aux abeilles, sur toute la planéte ?
- Un quart d'entre elles a disparu.

- Elles se reproduisent de plus en plus vite.

- Elles ont émigré vers le nord.

Quelle proportion de leurs surfaces cultivées les Etats-Unis ont-ils
consacré, en 2007, aux cultures OGM ?

-8%

-30%

-60 %

A quel pourcentage de leurs revenus correspondent les subventions
versées par I'Europe a ses agriculteurs ?

-3%

-29 %

- 42 %.

Pour quelle raison I'Europe a-t-elle institué des quotas, des jachéres et
des stocks stratégiques ?

- Pour limiter la surproduction.

- Pour faire baisser les prix.

- Pour promouvoir des pratiques écologiques.
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Quel traité international affirme que manger est un droit ?

- La Convention internationale sur les droits de I'enfant

- La Déclaration universelle des droits de I'Homme

- Le Pacte international relatif aux droits économiques, sociaux et
culturels.

En France, quel pourcentage des ventes de denrées alimentaires est
contrdlé par seulement cing centrales d'achat ?

-35%

-60 %

-70 %



